

ПУТЕШЕСТВИЕ НА ПАРУСНОЙ ЯХТЕ.

Маршрут №3

Испания: Балеарские острова

Вариант:

Ibiza – Formentera – Illa de
s’Espalmador – Ibiza - Palma de
Mallorca – Ibiza (7 дней)

Вариант:

Mallorca – Menorka – Ibiza - Formentera
– Illa de s’Espalmador - Mallorca (7
дней)





Яхтинг: Обучение & Туризм

Приветствуем Вас, мы рады, что Вы выбрали нашу компанию для Вашего отдыха.



В данной презентации собраны некоторые полезные материалы, с которыми мы предлагаем Вам ознакомиться до встречи на борту арендованной Вами лодки.



www.mir.aero





Яхтинг: Обучение & Туризм

СОДЕРЖАНИЕ:

- Общая информация об Испании
- Характеристики яхты
- Описание маршрута
- Острова и населенные пункты пребывания
- Рекомендации по одежде
- Что взять в дорогу?
- Бытовые условия на лодке
- Полезные материалы





Общая информация о Балеарских островах.

Балеарские острова (исп. Islas Baleares, кат. Illes Balears) — небольшой архипелаг на западе Средиземного моря. Острова входят в состав Испании и имеют статус автономного сообщества. Столица и крупнейший город — Пальма-де-Майорка.

Архипелаг включает в себя три крупных острова – это Майорка, Ибица и Менорка, и два острова поменьше – это Форментера и Карбера. На каждом из островов есть свой аэропорт, из которого самолеты летают как по внутренним рейсам – между островами, так и во все основные европейские города. На Майорке (или Мальорке) также присутствует железная дорога. На каждом из Балеарских островов очень хорошо развито автобусное сообщение и очень популярен прокат автомобилей, услугами которого пользуются многие туристы. Поэтому проблемы с тем, чтобы куда-нибудь доехать не возникают. Климат на Балеарских островах очень мягкий, но для него также характерна большая влажность. Основной особенностью, которая привлекает большое количество туристов из Северной Европы, является то, что солнце радует Балеарские острова большую часть года.

Фотографии Балеарских островов со спутника:



Mallorca



Menorca



Ibiza



Formentera



Парусная яхта Rainbow-1240 Аттила (построена по проекту Jeanneau Sun Odyssey).

Основные характеристики:

Длина яхты: 40 фут (11,5 метров)

Ширина яхты: 11 футов (3,75 метра)

Площадь парусов: 85 кв.м.

Количество кают: 2 (носовая и кормовая)

Двигатели: YANMAR DIESEL, 1x56 л.с.

Осадка: 2,10 метра

Водоизмещение: 8 т.

Количество мест: 4 + 3 (салон)

Гальюны и душ: 1

Запас топлива: 1 танк на 210 литров

Запас воды: 300 литров (носовой и кормовой танки)



Основная комплектация: все оборудование фирмы Harken, Cutter, трисель (trysail), штормовой стаксель, грот, все паруса на закрутке, генакер, все регулировки выведены в кокпит, автопилот «Raymarine ST 6001», чарт – плоттер, магнитный компас, УКВ радиостанция, ветроуказатель, подруливающее устройство, GPS, лаг, эхолот, зарядное устройство.

Основное оборудование: надувная лодка (dinghy), подвесной мотор, ножной насос для накачивания, электрический брашпиль, основной и запасной якоря, бимини (защитный тент от солнца над кокпитом яхты), багор-отпорный крюк, ручные лебедки, рукоятки лебедек, трап для спуска в море, трап, палубный душ, кранцы, швартовые концы, ремонтные инструменты и принадлежности, судовые документы яхты, швабра, шланг для воды, розетка 12 вольт, розетка 220 вольт, электрические помпы, ручная помпа, камбуз (электрический холодильник, газовая плита с духовкой, газовый баллон, соковыжималка, посуда), радио-CD-плеер, DVD-плеер с ЖК экраном (фильмотека на русском языке – более 50 фильмов), постельное белье.



Спасательное оборудование: Спасательные жилеты, страховочные пояса, по числу пассажиров на яхте, спасательные круги, сигнальные ракеты, противотуманный горн, аптечка первой помощи.

Принадлежности для отдыха: рыболовные снасти, 2 стационарных спиннинга





Islas Baleares



Описание маршрута:

Ibiza – Formentera – Illa de s'Espalmador – Ibiza - Palma de Mallorca – Ibiza (7 дней)

День 1-й:

Прилет в аэропорт Ибицы, трансфер на яхту в марину г.Сан-Антонио – престижный курортный центр с современной мариной. Устройство на яхте. Знакомство с городом.

День 2-й: переход на о. Форментера, знакомство с достопримечательностями, купание, отдых. Посещение о-ва Illa des Espalmador, расположенного с северной стороны, который является частью заповедника Parque Natural de ses Salines d'Eivissa и Formentera.

День 3-й и 4-й переход на Ибицу: в спокойном и

комфортабельном режиме, заходя в живописные бухты. Остановки зависят от погоды и желания клиентов. Теплое солнце, ласковое море, красочные виды и роскошные пляжи. Вечером посещение ночных дискотек и клубов на Ибице. Остановка на 2 дня.

День 5-й переход Ибица - Майорка: осмотр достопримечательностей, старый город, шоппинг, рестораны в городе.

День 6-й переход Майорка – Менорка: осмотр достопримечательностей, старый город, шоппинг, рестораны в городе.

День 7-й переход на Ибицу: Посещение достопримечательностей, пляжей и дискотек.

День 8-й: – вылет в Москву из аэропорта Ибица.

Просим учесть, что маршрут описан из расчета попутного ветра и благоприятных условий яхтинга. Капитан яхты вправе принять решение об изменении пунктов назначения, руководствуясь принципом сохранности команды и лодки.





Описание маршрута:

Mallorca – Menorka – Ibiza - Formentera – Illa de s'Espalmador - Mallorca (7 дней)

День 1-й: Прилет в аэропорт Пальма де Майорка, трансфер на яхту в марину Puerto de Palma – престижный курортный центр с современной мариной. Устройство на яхте. Знакомство с городом.

День 2-й: переход на о. Менорка, знакомство с достопримечательностями, купание, отдых.

День 3-й переход на Майорку: в спокойном и комфортабельном режиме, заходя в живописные бухты. Ночевка в марине.

День 4-й переход на Ибицу: Остановки зависят от погоды и желания клиентов. Теплое солнце, ласковое море, красочные виды и роскошные пляжи. Вечером посещение ночных дискотек и клубов на Ибице. Остановка на 2 дня.

День 5-й Ибица: осмотр достопримечательностей, старый город, шоппинг, рестораны в городе. Вечером посещение ночных дискотек и клубов на Ибице.

День 6-й переход на о. Форментера: осмотр достопримечательностей, купание, осмотр о-ва Illa des Espalmador. Вечером возвращение на Ибицу. Прогулка по городу, посещение ночных клубов и дискотек.

День 7-й переход на Майорку: Посещение достопримечательностей, прогулка по городу, пляжей и дискотек.

День 8-й: – вылет в Москву из аэропорта Пальма де Майорка.

Просим учесть, что маршрут описан из расчета попутного ветра и благоприятных условий яхтинга. Капитан яхты вправе принять решение об изменении пунктов назначения, руководствуясь принципом сохранности команды и лодки.



Расходы на поездку.

Парусная яхта Rainbow-1240 Аттила
сдается в аренду в сезон:

с 15 мая по 30 октября.

Стоимость аренды: 2000 евро + 100
евро/сутки услуги шкипера.

Отдельно оплачивается:

- авиаперелет;
- трансфер;
- питание на лодке.



о. Ибица

Ибица (исп. Ibiza) — один из островов, входящих в архипелаг Балеарские острова в Средиземном море. Принадлежит Испании. Международный курорт. Наибольшую известность этому острову приносят многочисленные клубы, где исполняется электронная музыка самых разнообразных направлений. Ибица является культовым местом «продвинутой» молодёжи со всего мира, наравне с ГОА и берлинским Love Parade. Население — 111 107 жителей.

Площадь острова — 571,04 км².





о. Форментера.

Форментера - один из Балеарских островов, расположенных в Средиземном море, принадлежит Испании. Длина острова — 23 километра, ширина — 2-17 км, он расположен примерно в 6 км к югу от Ибицы. Площадь — 82 кв.км., побережье - 69 км. Население 8 тыс. жителей. Вокруг острова расположена целая цепь небольших островков, среди которых с северной стороны находятся такие острова, как Illa de s'Espalmador (1,3 кв. км) и s'Espardell (0.5 кв. км.). Основные населенные пункты — Сан-Франциск-Хавьер, Сан-Ферран-де-сес-Рокес, Эль-Пилар-де-ла-Мола и Ла-Савина. На остров можно попасть только по морю с Ибицы, поэтому Форментера — самый тихий из Балеарских островов. Остров известен еще и тем, что на всех его пляжах нет запрета на нудизм. Считается, что название острова происходит от латинского слова *frumentum*, что означает «пшеница».



о. Форментера (фотография со спутника)





о. Майорка

Майорка — самый крупный из Балеарских островов, длина береговой линии — 554 км. Ландшафт Майорки отличается большой разнообразностью и живописностью. С юго-запада на северо-восток пролегает горная гряда Серра де Трамунтана. Все северо-западное побережье — скалистые обрывы, юго-западное — белопесчаные пляжи и уютные бухточки. Столица острова и всего архипелага — Пальма де Майорка, расположенная в бухте длиной 25 км и шириной 20 км.

Это город, поражающий своим удивительным колоритом. Узкие улочки, парки, площади и фонтаны придают Пальме неповторимое очарование. На острове 12 гольф-полей и 2 аквапарка, множество кафе и ресторанов.

Достопримечательности: Кафедральный собор, построенный на месте арабской мечети. Его строительство началось в 13 веке и длилось более 300 лет.

Замок Бельвер — единственная в Испании крепость круглой формы, построена в начале 15 века, когда Майорка была независимым королевством и крупной торговой державой Средиземноморья.

Вальдемоса — горное селение на западе острова. Здесь находится средневековый монастырь, превращенный теперь в исторический музей. В 1832 году здесь провели зиму Фредерик Шопен и Жорж Санд. Попав сюда, стоит посетить музей путешественника и писателя эрцгерцога Луи Сальвадора и старинную монастырскую аптеку.

На острове 200 пещер, 5 из них можно посмотреть. Пещеры Драч в восточной части острова протянулись на 1700 м. Здесь находится самое большое подземное озеро в Европе — 177 м в длину, 40 м в ширину и глубина — 5–8 м. В огромном зале устраиваются удивительные концерты — музыканты играют, медленно проплывая на лодках по подсвеченному озеру.



о. Менорка

Менорка в переводе с испанского означает «меньшая» по сравнению с размерами соседнего острова Майорка. Ширина о-ва всего 15 км, а длина – 52 км, гордится своими разнообразными пляжами, от покрытых серебристым песком плавно изогнутых заливов до скалистых бухт. В Менорке расположено больше пляжей, чем на остальных Балеарских островах, вместе взятых. Окаймленные соснами, они простираются на 217 км вдоль побережья и по праву считаются одной из самых больших местных достопримечательностей. Самая высокая точка острова - гора Монте Торе, с которой открывается живописная панорама местности.

Кроме пляжей и зон отдыха, на острове Менорка имеется большое количество мест для любителей истории и культуры. Самыми интересными и загадочными являются сохранившиеся палео-христианские базилики, представляющие собой мегалитные каменные постройки - «наветы», «таулы» и «талайоты». Эти загадочные сооружения окружены множеством тайн и легенд, которые до сих пор не могут разгадать историки и археологи. Самым знаменитым местом скопления каменных башен в Менорке, так называемым «собором доисторических памятников», является Нава дэс Тудонс. Здесь находится одно из многочисленных погребальных сооружений острова – наветов, формой напоминающее перевернутый корабль и по высоте равное двухэтажному дому.



Одежда и экипировка.

Помните, что для яхтинга Вам необходима специальная одежда существенно отличающаяся от обычной одежды для отдыха на берегу. Для морских прогулок в летнее время Вам будет достаточно ветровки и непромокаемых штанов, для осени потребуется более серьезная экипировка.

Хождение под парусом в открытом море подарит вам поистине незабываемые переживания. Тем не менее, суровые погодные условия и отсутствие подходящей одежды способны превратить наслаждение парусами в ночной кошмар.

Захватите с собой необходимые личные лекарства и подходящую одежду и помните, что только Вы несете ответственность за свое здоровье...

Ниже приведен перечень вещей, которые мы рекомендуем Вам положить в свой багаж.

Учитывая, что на парусной лодке свободного места не очень много, подходите к формированию багажа из расчета практичности и компактности (вместо привычного чемодана для путешествия, упакуйте вещи в мягкую сумку, идеальный вариант - гидромешок).



Что нужно взять с собой:

1. Яхтенные туфли (или удобная обувь, не пачкающая палубу). Наиболее удачной обувью помимо ботинок, могут считаться гидротапочки для занятия серфингом). Для Вас, милые дамы – туфли на палубе лодки запрещены!
2. Шляпа от солнца (желательно, чтобы она имела большой козырек и ткань, которая сзади закрывает неприкрытые участки шеи)
3. Карманный фонарик
4. Ветровка, свитер, плотные штаны
5. Солнечные очки
6. Яхтенные перчатки (для желающих поработать с парусами)
7. Постельное белье выдается чартерной компанией.
8. Полотенце
9. Таблетки от морской болезни. Стугирон, дромин – продаются в аптеках без рецепта, но при этом необходимо учитывать личную переносимость данных лекарств. К «народным» средствам можно отнести марганцовку и корень имбиря
10. Крем от солнца (с силой действия не менее 50)
11. Лекарства от Ваших персональных недугов
12. Комплекты сменного белья на весь переход с учетом того, что на яхте отсутствуют условия стирки
13. Средства личной гигиены (обязательно возьмите с собой влажные салфетки)
14. Комплект маникюрных принадлежностей
15. Мы рекомендуем закупать продукты в магазине, который находится на территории яхт-клуба, в который Вы прибываете.





Яхтинг: Обучение & Туризм

«ВАШИ ПУТЕШЕСТВИЯ – НАША ПРОФЕССИЯ»

+7 (495) 287-85-86

www.mir.aero

